

谁是“太平公主”？谁是“上官婉儿”？

《牡丹仙子的传说》演员海选瞄准胸模



核心提示

□记者 杨寒冰 文/图

美丽穿越历史时空，胸模演绎牡丹传说。23日，由著名导演叶繁华执导的洛阳首部以牡丹文化为主题的微电影《牡丹仙子的传说》剧组来洛挑选演员。由于之前对“协和整形美容杯洛阳首届胸模大赛”十分关注，当日，剧组特地来到了协和医疗整形美容医院，组织参加洛阳首届胸模大赛的多位报名选手进行了该片的第一次专场海选。

据悉，《牡丹仙子的传说》中的“太平公主”、“上官婉儿”、“玫瑰仙子”等“花仙子”将从胸模大赛的选手中产生。



海选现场。

争演电影角色，胸模充满自信

海选共有6位评委：导演叶繁华、电影制片主任刘志强、电影编导马晓宁、洛阳理工学院艺术学院院长宋荣欣、知名整形美容专家李俊霞、胸模大赛组委会总监程兰。

之前，“协和整形美容杯洛阳首届胸模大赛”在海选阶段就引发了人们的热议，国内外多家媒体对本次大赛进行了追踪报道，同时，大赛也引起了诸如著名导演叶繁华在内的一些国内娱乐圈人士的关注。23日，剧组特地来到了协和医疗整形美容医院，组织参加洛阳首届胸模大赛的多位报名选手进行了该片的第一次专场海选。听说能有机会演电影，众胸模都跃跃欲试，对自己充满信心。

“我相信自己能演好‘太平公主’！”参加“协和整形美容杯”洛阳首届胸模大赛的8号选手马路遥自信地说，她开朗单纯，甚至有些刁蛮，与太平公主的性格非常相似，很喜欢周迅在《大明宫词》里演的少年太平公主，还想好了自己该怎么演太平公主，相信叶繁华导演会给她机会。听完马路遥自信的“表白”，叶繁华高兴地笑着鼓励她要好好表现。

对那些有灵气的胸模，叶繁华在综合素质测评环节加大了难度。他要求3号选手黄银现场朗诵，要求28号选手刘宏达现场与他“对戏”……选手们落落大方的表现、随机应变的能力，让叶繁华非常满意。

曾经整形无妨，合适就能入选

曾经整形的女性能否在这次胸模大赛中胜出？曾经整形的女性能否入选当演员？对此，叶繁华表示：“片方对于曾经整形的女性没有任何排斥，海选演员不是选美，选手的个人综合素质、发展潜力等因素也是要考虑的。最终确定的演员不一定是漂亮的，但一定是适合演艺事业的。”

是适合演艺事业的。”

大赛的专家评委之一、知名整形美容专家李俊霞表示，大家应正确对待整形美容，整形美容已成为国际潮流，在法国有超过2/3的女性曾接受过整形美容，韩国则更多。整形美容已成为女性追求完美，实现人生更多价值的有效方式，女性接受整形美容后以更加靓丽的形象出现在人们面前，对他人来说也是一种美的享受。

包装胸模选手，全面打造明星

“我做过业余模特，参加过T台走秀，还从来没当过演员，如果入选走演艺道路，心里还是没底，希望能有好老师带我上道。”不少胸模大赛选手都提出了这样的想法。

“从一名有潜质的演艺圈新人到知名艺人，有很长的一段路要走，我们已考虑到胸模大赛选手的具体情况，初步拿出一个胸模大赛选手的发展计划。”叶繁华的这番话让胸模们吃了一颗“定心丸”。

叶繁华补充说，一名艺人的成功，要经历演技的成熟、应对公众心理的成熟、应对各类突发事件反应能力的提升等许多阶段，尤其是在容易引起争议和传出绯闻的娱乐圈，更应一步一个脚印扎扎实实地走好每一步。对于海选成功的胸模选手，片方在签约后，会针对她们的不同特点进行有针对性的培养。

对此，洛阳理工学院艺术学院院长宋荣欣也有同感，他认为，胸模大赛选手走向社会大舞台只是以自信为帆，朝着成功迈开了第一步，今后她们不但要面对业务技能的挑战，更要学会如何做公众人物，树立起健康美丽自信的形象，才能最终取得成功。今后，学院也会对胸模大赛选手进行相应的培训，让她们顺利地迈开走向成功的第一步。

据介绍，5月，剧组将进行第二次演员海选，欢迎广大女性朋友积极报名参加。

乖乖，这个男婴重13斤8两！ 是我市迄今为止体重最大婴儿，系妈妈患妊娠期糖尿病所致，医生提醒孕妇要按时体检

□记者 郑凤玲 通讯员 李冰磊 文/图

昨日上午，在市妇女儿童医疗保健中心新生儿科里，我们见到了出生一周的壮壮（化名），他头发乌黑，皮肤白暂，脸蛋胖鼓鼓的，圆滚滚的小胖腿像饱满的藕节。该科一名护士把一个出生一周、体重为6斤4两的女婴放到他的身边，壮壮整整比她大了一圈儿（右图）。

出生于本月17日9时的壮壮，身份可不一般：据悉，他是目前我市有据可查体重最大的新生儿，出生时体重13斤8两！



壮壮体重过大，与妈妈患妊娠期糖尿病有关

壮壮妈妈说，她是洛龙区人，29岁，她怀壮壮时，没建孕早期体检卡，只做过几次B超，直到来医院生孩子时，才被检查出患了妊娠期糖尿病。因为妈妈患糖尿病，所以壮壮吸收了过多的糖分、热量，成了巨大儿。

“孕妇患糖尿病的危害有很多。”市妇女儿童医疗保健中心产二科主任陶华介绍，孕妇如果在孕早期患糖尿病，胎儿容易畸形，发生流产现象；孕后期患糖尿病，易发生羊水过多、产巨大儿、难产甚至胎死宫中的情况。

陶华提醒，孕妇要按时进行有规律的产前体检，在医生指导下定期查血压、血糖，及时掌握自身情况。

新生儿正常体重为多大？6斤左右为最佳

由于壮壮出生后24小时内黄疸就比

较明显，所以被转入新生儿科进行观察治疗。据新生儿科副主任张惠玲介绍，目前壮壮除了听力筛查未过外，血糖等其他情况还比较正常。作为一个体重超标的巨大儿，他的情况还不错。

那么，何谓巨大儿？新生儿的正常体重是多少？陶华介绍，出生体重等于或大于8斤的新生儿，称为巨大儿，新生儿的标准体重为6斤左右。

“这是目前在我们医院出生的最大体重的孩子，也是我们所能查到的，洛阳市体重最大的新生儿。”市妇女儿童医疗保健中心相关负责人说。

记者上网查询得知，吉尼斯世界纪录中最重的婴儿是1955年在意大利出生的一个重102公斤的婴儿。在我国，2006年2月3日，江苏徐州医院三附院接生一女婴，重12斤3两，是当时世界第三重婴儿。2010年5月8日，驻马店诞生一个14斤的男婴，当时为全国第一。2012年2月4日，新乡一新生婴儿体重达14.08斤，可能是全国最重婴儿。

转弯时司机疑似发病 轿车失控撞向护栏 车辆前部受损严重，幸未造成人员伤亡

□见习记者 李连景

本报讯 昨日15时10分，一辆浙A牌照的黑色东风尼桑轿车从纱厂南路向西转向中州中路时，飞速撞向路边护栏，致使车体前部严重损毁，事故幸未造成人员伤亡。

15点40分，记者在现场看到，事故轿车的车头紧紧抵在路边的石柱和已弯曲的铁护栏上，其中被撞断的一根石柱倾倒在地，车身前部两灯之间的铁皮被撕裂，向内凹陷，从车体掉下的塑料散落一地，

前保险杠与车底盘均弯曲变形，车辆前部受损严重。

据目击者称，当时该轿车从纱厂南路向西转向中州中路，突然飞快地越过道路交叉口，撞在了中州北路北侧绿化带上的护栏和石柱上。随后，交警和120救护车赶到现场，将神智不清的司机送往附近医院救治。

据交警介绍，事故司机未受伤，也未造成交通拥堵。据医院反馈，该车司机在转弯时疑似突发病症，导致事故发生。目前，事故原因还在进一步调查中。

洛阳新区成熟社区准现房 抄底抢购进行中 4100元/㎡起……

多层电梯洋房

内拥60亩开放式商业广场 崇尚生活 谁不倾心
重点小学 中学 医院 大型超市 近在咫尺

盛情热推

4900元/㎡起

VIP热线：0379-65236666 62699991
营销中心：龙门大道与金人路交叉口西300米 开发商：洛阳帝华房地产开发有限公司